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2015-09-14 Frau Gabriel

Satzung iiber die Benutzung von Tageseinrichtungen und Tagespflegestellen fiir Kinder
in der Landeshauptstadt Schwerin vom 07.09.2015

Sehr geehrter Herr Foerster,
Ilhre Anfrage vom 07.09.2015 méchte ich wie folgt beantworten:

1. Frage: Wann beabsichtigt die Verwaltung eine neue Kita-Satzung, die den geédnderten
rechtlichen Grundlagen (z.B. dem Kif6G M-V) entspricht, vorzulegen?

Antwort:

Der Entwurf zur Anderung der ,Satzung Uber die Benutzung von Tageseinrichtungen und
Tagespflegestellen fiir Kinder in der Landeshauptstadt Schwerin® befindet sich derzeit in
verwaltungsseitiger Abstimmung. Es ist beabsichtigt, den Entwurf zur Anderung bis zum
Jahresende 2015 zur Beschlussfassung vorzulegen.

2. Frage: Ist nach Ansicht der Verwaltung die Festlegung zur Verteilung der Landesmittel
in der Kindertagesférderung noch zeitgemaf?

Antwort:

Gem. § 18 Abs. 2 Kif6G M-V beteiligt sich das Land an den allgemeinen Kosten der Férderung
von Kindern in Kindertageseinrichtungen und in der Kindertagespflege (sog. Grundférderung).
Das Land verteilt die Mittel auf Grundlage der Anzahl von in Vollzeitdquivalente umgerechnete
Platze, die von Kindern in Anspruch genommen werden, die im Zustdndigkeitsbereich des
ortlichen Tragers der &ffentlichen Jugendhilfe leben. Diese allgemeinen Landesmittel werden in
Fortfuhrung dieses Schlissels an die Kita-Trager und an die Tagespflegepersonen
weitergeleitet. Die Fortfihrung dieses Schlussels wird wegen der ,gleichméfigen” Verteilung fir
sachgerecht erachtet.
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